



七月的某一天，早上起來向窗外一看，雙彩虹在我眼前，於是立即拿起手機來拍下美麗的時刻。誰知，在社交媒體上已上載了許多雙彩虹的照片，甚至近日的藍天、橙天、紫色的晚霞紛紛出現在社交媒體上。當世人看見大自然美麗的一刻，也會發出讚嘆之聲，甚至會拍照來捕捉那一剎那。然而作為上帝的兒女，除了讚嘆之外，還會……

「起初神創造天地」，這是聖經第一句話。從聖經的啟示中告訴我們，可以在大自然中發現上帝的創造之美；從上帝創造的萬物，認識祂偉大無限的智慧和慈愛。正如詩篇十九：1-3 說：「諸天述說神的榮耀，穹蒼傳揚他的手段。這日到那日發出言語，這夜到那夜傳出知識。無言無語，也無聲音可聽。」詩人從觀察大自然景象中，驚訝上帝的偉大，讚嘆造物主奇妙的作為。大自然的無聲無息，一切都在傳遞一個信息：「上帝的偉大與慈愛。」

作為上帝的兒女們，享受上帝所創造的一切時，能否體會祂的作為和心意，而心存感恩。因在以賽亞書四十五：18 說：「創造諸天的耶和華，製造成全大地的神，祂創造堅定大地，並非使地荒涼，是要給人居住。」上帝創造萬物原是為了人而預備的，我們是否已經習以為常，或是忙於自己眼前的人和事，沒有心神來領會與欣賞。

在忙碌的生活中，得力在乎平靜安穩，你有否計劃停一停，靜一靜，從而重新得力。宣愛家在 10 月 1 日舉行的「自然·想祢」大自然默想之旅，就是讓我們有空間融入大自然感受上帝創造與臨在，體會祂豐盛的慈愛，使我們在忙碌中把焦點轉回我們的父，創造天地的主！

耶和華啊，你所造的何其多！都是你用智慧造成的；遍地滿了你的豐富。（詩篇一百零四：24）